Pe3yabraTtu ankeryBanHs no OII 014 Cepenns ocBita (IcTopist)
(MeTta aHKeTyBaHHSI — OIlIHKA HaBYaJIbHUX aucuuruiid 3a OIT)
III kypce (V cemecTp)

MeToau4Hi OCHOBM OPraHizamii HABYaHHA icTOPil

B onuryBanHi npuiiHaau ydacts 19 crynentiB. Makcumywm 5 0.

1. Qu 6yna oucuyunnina Kopucnoro?

7 ctyneHTiB (36.8% ) — omiamau B 5 0.

9 crynentiB (47.4%) — ouinwiu B 4 6.

2 cryaenTiB (10.5%) — ominunm B 3 6.

1 crynent (5.3%) — ouiHuB y 2 0.

2. Hackinoku 3nHaHHA ma HABUUKU 3 OAHOT OUCUUNIIHU OYOymb Y HA200I 0.1
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi abo gionogioarome Bawum oceimuim inmepecam?
9 crynentiB (47.4%) — ouinunu B 5 0.

3 cryneHTtiB (15.8%) — ouinumiu B 4 0.

5 cryneHTiB (26.3%) — otiHuB y 3 6.

1 crynent (5.3%) — ominuB y 2 6.

1 crynent (5.3%) — ouinuB B 1 6.

3. Ouinimb HAGUANBHO-MEMOOUUHE 3aA0e3NeYeHHA OUCUUNTIHU (HAABHICHDb
Jaimepamypu, MemoOUUYHUX PeKOMEeHOauiil, NUMAaHbL 00 CEMIHAPCLKUX a0o
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CMYRHICHb 00 Hb020

9 crynenTiB (47.4%) — orinwm B 5 0.

9 crynenTiB (47.4%) — oinuiau B 4 6.

1 crynenrt (5,3%) — ouinuB y 3 0.

4. Qu 3aodoeonvHue Bac o00caz naséuanvuoi oOucuuniinu (KiibKicmo
ayoumopHux 3anameo, 00caz camocmiiunoi pooomu)?

100% Ttax

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?

[Ipormo3uiii: 3MIHUTH TEMH, SIKI CTOCYIOThCSI OpraHizailii BUKJIaJaHHs 1CTopii, a
TaKOX IIOJIO0 MiITOTOBKU BYMUTEJNS JI0 YPOKY, HAITMCAHHS IJIAHY-KOHCTIEKTY
YPOKY, MOKJIMBO JIEIIO PO3IIHPHUTH.



Ictopisg Ykpaiuu XIX cT.

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

13 crynenti (68.4% ) — ouinuiu B 5 0.

6 ctyneHTiB (31.6%) — owuinwim B 4 6.

2. Hackinoku 3nanHa ma HA6UUKU 3 OAHOT OucUuninu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi abo eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
13 cryaenTiB (68.4%) — omianim B 5 0.

3 cryneHTiB (15.8%) — omiawm B 4 6.

2 cryaeHTiB (10.5%) — ominuB y 3 6.

1 crynent (5.3%) — ouinuB B 1 0.

3. Ouinimb HaBUANbHO-MEemMOOUYHE 3a0e3neUeHHA OUCUURIIHU (HAABHICMD
Jimepamypu, MemoOUHYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb0O20

13 ctynentiB (68.4%) — ouinuiau B 5 0.

4 ctynenTis (21.1%) — oninuim B 4 6.

2 cryaenTiB (10,5%) — ominuB y 3 6.

4. Qu 3a0oeonvHue Bac o06caz naséuanvnoi oOucuuniinu (KiibKicmo
ayoumopHux 3aHameo, 00caz camocmiiunoi pooomu)?

100% Ttax

5. Aki memu 3 Ooucuyunninu Bu 6 xominu po3wupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

KoaHux mpomno3ulliii, Bce BIAIITOBYE.



Ictopis Pocii 100u cepeHLOBIYYS | PAHHBLOT0 HOBOI'O YaCY

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

9 crynentiB (47.4% ) — ouinuiu B 5 0.

6 ctyneHTiB (31.6%) — owuinwim B 4 6.

2 crynenTiB (10.5%) — oninmm y 3 ©.

1 crynent (5.3%) — oninuB y 2 0.

1 crynent (5.3%) — omiauB B 1 0.

2. Hackinoku 3nanHa ma HA6UUKU 3 OAHOT OucUuninu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bauwoi ¢paxosoi dianvnocmi abo éionogioaroms Bawum oceimuim inmepecam?
7 crynenTiB (36.8%) — ouiHmim B 5 6.

4 crynentiB (21.1%) — ominuim B 4 0.

5 crynentiB (26.3%) — ominwm B 3 0.

3 crynentu (15.8%) — ouinniu B 2 0.

3. Ouinimbv HA8UANLHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMEeHOauyill, NUMAHL 00 CEeMIHAPCbKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

11 crynenTiB (57.9%) — ominuiu B 5 0.

6 ctyaentiB (31.6%) — ominwim B 4 0.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 3 O.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 2 O.

4. Yu 3adoeonvHue Bac o06caz naeéuanvhoi Oucyuniinu (KinibKicmo
ayoumopHux 3aHame, 00caz camocmiinoi pooomu)?
100% Ttak

5. Axi memu 3 Ooucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oodoamu, a AKi
npuopamu?

Koanux npomo3uiliii, Bce BiaamroBye. Kypc MiJIKOM po31IMpeHHii 1 He moTpedye
JIOTIOBHEHb.



Hoga icTopis kpain €Bponu Ta AMEepUKH

apyvra nogosuHa XVII — nepma nososuna XIX cT.

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnorw?

11 crynentiB (57.9% ) — orinmm B 5 6.

5 crynenTiB (26.3%) — orinwm B 4 0.

3 crynenTiB (15.8%) — ominmm y 2 0.

2. Hackinoku 3nHanHa ma HAGUUKU 3 OAHOT Oucuuniinu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromev Bawum oceimuim inmepecam?
9 crynenriB (47.4%) — owiHwim B 5 6.

5 crynenTiB (26.3%) — orinmm B 4 6.

3 crynenTiB (15.8%) — orinmm B 3 6.

2 crynenty (10.5%) — omiammm B 2 6.

3. Ouinimbv HA8UANLHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb
Jimepamypu, MemoOUYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOUL0) Ma 00CMYRHICHb 00 HbO20

12 crynenTiB (63.2%) — ominuiau B 5 0.

3 cryaenrtiB (15.8%) — orinwmim B 4 0.

2 cryaentu (10.5%) — ouinuiu B 3 O.

2 crynentu (10.5%) — ouinwim B 2 O.

4. Yu 3adoeonvnHue Bac o060caz naeéuanvuoi oOucuuniinu (KiivKicmeo
ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiiinoi pooomu)?

100% Ttax

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwmupumu ado oooamu, a AKi
npuopamu?

[Ipono3uirisi: Oiybllle yBaru MNPUAUIATH 1HIIUM PEBOJIOINHUM MEPETBOPEHHAM
(rojoBHa yBara 3ocepepkeHa Ha peBoditorlii y @panirii).



HoBa icTopis kpaid A3ii Ta Abpuku

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnorw?

11 crynentiB (57.9% ) — ouinuinu B 5 0.

8 crynentiB (42.1%) — omiawm B 4 6.

2. Hackinoku 3nanua ma HAGUUKU 3 OAHOT OucUuniinu 0yoymov y Hazooi 0.
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi abo eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
10 cryaenTiB (52.6%) — omiamim B 5 6.

7 cryneHTiB (36.8%) — owinwim B 4 6.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 3 O.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 2 0.

3. Ouinimbv HA8UANLHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNTIHU (HAABHICMDb
Jaimepamypu, MemoOUYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CHYRHICHb 00 Hb020

12 crynenTiB (63.2%) — ouinwim B 5 0.

2 cryaenTiB (10.5%) — ominunu B 4 6.

4 crynentu (21.1%) — ouinmm B 3 6.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 2 0.

4. Yu 3adoeonvHue Bac o060caz naeéuanvnoi oOucuuniinu (KiivKicmeo
ayoumopHux 3auame, 00caz camocmiinoi pooomu)?
100% Ttak

5. Aki memu 3 oucuyuniainu Bu 6 xominu po3wupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?
[Ipomno3uiisi: nemo po3MUpUTH TeMH Kpain A3sii, a came Kutait ta Snowniro.



IIpaBo3HABCTBO

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

9 crynentiB (47.4% ) — ouinuiu B 5 0.

7 cryneHTiB (36.8%) — owinwim B 4 6.

1 crynent (5.3%) — ominuB y 3 0.

2 cryaenTiB (10.5%) — orminumm B 2 6.

2. Hackinoku 3nHanHa ma HAGUUKU 3 OAHOT Oucuuniinu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromev Bawum oceimuim inmepecam?
8 ctynenTiB (42.1%) — ouinwiu B 5 0.

8 crynentiB (42.1%) — ouinwiu B 4 0.

2 cryaenTiB (10.5%) — ominunm B 3 6.

1 crynent (5.3%) — ominuB y 2 0.

3. Ouinimbv HA8UANLHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb
Jimepamypu, MemoOUYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MA OOCHYRHICIb 00 Hb020

10 ctynentiB (52.6%) — ouinuiu B 5 0.

6 ctyneHTiB (31.6%) — ominwim B 4 6.

3 cryaentu (15.8%) — ormirmiu B 3 0.

4. Yu 3adoeonvHue Bac o060caz naeéuanvnoi oOucuuniinu (KiivKicmeo
ayoumopHux 3auame, 00caz camocmiinoi pooomu)?
100% Ttak

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?

[Tpomo3uilii: 30UTBIIUTH KUTBKICTh T€M, sIKI OyAyTh IONIOMAraTu y MOBCSKICHHOMY
JKWUTTI, 3HAHHA, SKI MH 3MOXEMO BUKOPHCTATH aOU 3aXHCTHUTH ceOe 1 BIJICTOSATH
CBOIO JYMKY 1 MpaBo. 30LIBIITUTH BUBUEHHS aIMIHICTPATUBHOTO TIPaBa.



ExonomMmiuHa Teopist

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

4 ctynenTiB (21.1% ) — ominmwium B 5 6.

3 cryneHTiB (15.8%) — ouinwiu B 4 6.

2 cryaenTiB (10.5%) — orminumm B 3 6.

10 crynentiB (52.6%) — omiamau B 1 0.

2. Hackinoku 3nHanHa ma HAGUUKU 3 OAHOT Oucuuniinu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromev Bawum oceimuim inmepecam?
4 ctynentiB (21.1%) — otinunu B 5 0.

4 crynentiB (21.1%) — otinumnu B 4 0.

2 cryaenTiB (10.5%) — ominunm B 3 6.

9 crynentiB (47.4%) — omiawm B 1 0.

3. Ouinimbv HA8UANLHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb
Jimepamypu, MemoOUYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOUL0) Ma 00CMYRHICHb 00 HbO20

6 ctyneHTiB (31.6%) — ominwm B 5 6.

2 cryaenTiB (10.5%) — ominunu B 4 6.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 3 O.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 2 O.

9 crynentiB (47.4%) — ouinunu B 1 0.

4. Yu 3aodoeonvHue Bac o060caz naeéuanvuoi oOucuuniinu (KiivKicmeo
ayoumopHux 3aHame, 00caz camocmiinoi pooomu)?
57.9% Tak

5. Aki memu 3 Ooucuyunninu Bu 6 xominu po3wupumu abo dooamu, a AKi
npuopamu?
Jucrururina He OyJia mpoYnTaHa B MOBHOMY 00Cs31 B JAHOMY CEMECTPi



Ictopig Kpumy

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

13 crynenti (68.4% ) — ouinuiu B 5 0.

3 cryneHTiB (15.8%) — ouinwiu B 4 6.

1 crynent (5.3%) — ominuB y 3 0.

1 crynent (5.3%) — ominuB y 2 0.

1 crynent (5.3%) — ominuB y 1 6.

2. Hackinoku 3nanHa ma HA6UUKU 3 OAHOT OucUuninu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bawoi ghaxoeoi dianvnocmi abo eionogioarome Bawum oceimuim inmepecam?
6 cryaentiB (31.6%) — omixmm B 5 6.

9 crynenriB (47.4%) — ouinwim B 4 0.

2 cryaenTiB (10.5%) — orminnmm B 3 6.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 2 O.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 1 O.

3. Ouinimbv HAGUANBHO-MEMOOUUHE 3aA0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICHDb
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEeHOauill, NUmMAaHb 00 CEeMIHAPCbKUX ado
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

12 crynenrtiB (63.2%) — orinmm B 5 0.

3 crynenTiB (15.8%) — ominwm B 4 6.

2 ctyneHntiB (10.5%) — owinunu B 3 0.

2 cryaenTiB (10.5%) — ominuim B 2 6.

4, Yu 3adoeonrvnue Bac o06caz Hasuanvnoi Oucyuniinu (KinbKicmb
ayoumopHux 3anameo, 00caz camocmiiunoi pooomu)?

94.7% Tak

5. Axi memu 3 Ooucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oodamu, a AKi
npuopamu?

[Tpomno3uiii: po3MKUPUTH TEMH, SIKI CTOCYIOTHCS CydacHOi icTopii Kpumy.



YKpaiHO3HABCTBO

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

10 ctynentiB (52.6% ) — ouinuiu B 5 0.

3 cryneHTiB (15.8%) — ouinwiu B 4 6.

1 crynent (5.3%) — ominuB y 3 0.

5 crynentiB (26.3%) — ominuB y 1 6.

2. Hackinoku 3nHanHa ma HAGUUKU 3 OAHOT Oucuuniinu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromev Bawum oceimuim inmepecam?
8 ctynenTiB (42.1%) — ouinwiu B 5 0.

4 crynentiB (21.1%) — otinumnu B 4 0.

2 cryaenTiB (10.5%) — ominunm B 3 6.

5 crynenTiB (26.3%) — omiawm B 1 6.

3. Ouinimbv HA8UANLHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMDb
Jimepamypu, MemoOUYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOUL0) Ma 00CMYRHICHb 00 HbO20

9 crynentiB (47.4%) — oiHwium B 5 6.

4 crynenti (21.1%) — ouinmm B 4 6.

1 crynent (5.3%) — ouinuB y 3 O.

5 cryneHTiB (26.3%) — oinuiau B 1 6.

4. Yu 3adoeonvnHue Bac o060caz naeéuanvuoi oOucuuniinu (KiivKicmeo
ayoumopHux 3aname, 00caz camocmiiinoi pooomu)?

89.5% Tax

5. Axi memu 3 Ooucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

KomHux mpomno3uirii.



HIkiabHi iHHOBALHI TeXHOJ10Til B E€EBpomi: 10CBix i HAWKpAIIll NPAKTHKH

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

13 crynenti (68.4% ) — ouinuiu B 5 0.

5 crynenTiB (26.3%) — orinuB y 4 0.

1 crynent (5.3%) — oninuB y 2 0.

2. Hackinoku 3nanua ma HAGUUKU 3 OAHOT OucUuniinu 0yoymov y Hazooi 0.
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi abo eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
10 cryaenTiB (52.6%) — omiamim B 5 6.

8 ctynenTiB (42.1%) — ouinwiu B 4 0.

1 crynent (5.3%) — ouiHuB y 3 0.

3. Ouinimb HaBUANbHO-MEemMOOUYHE 3a0e3neUeHHA OUCUURIIHU (HAABHICMD
Jimepamypu, MemoOUHYHUX pPeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CMYRHICHb 00 HbO20

14 crynenTiB (73.7%) — ouinwim B 5 0.

2 ctyneHntiB (10.5%) — ouinumnu B 4 0.

2 cryaenTiB (10.5%) — ominunu B 3 6.

1 crynent (5.3%) — ouinuB B 1 0.

4. Qu 3a0oeonvHue Bac o00caz naséuanvuoi oOucuuniinu (KiibKicmo
ayoumopHux 3aHame, 00caz camocmiinoi pooomu)?

100% Ttax

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

Bce BnamroBye.



